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Pflichtpraktikum (m/w/d)

AB SOFORT

HIRING
We Are

martin wosik

martin wosik
Marketing - Druck - Design



Als Praktikant:in bei Texturelab wirst Du die Möglichkeit haben, in die Welt des 

Outbound-Marketings einzutauchen und Deine Fähigkeiten in diesem Bereich zu 

verbessern. Eine Deiner wichtigsten Aufgaben wird es sein, eigenständig 

Outbound-Marketing-Kampagnen zu erstellen, um unsere Produkte und

Dienstleistungen einem bDienstleistungen einem breiteren B2B-Publikum zugänglich zu machen. Du wirst auch die 

Verantwortung haben, unsere Präsenz in den sozialen Medien zu stärken und unsere Kanäle 

aktiv zu bespielen. Dies beinhaltet das Erstellen von ansprechendem Content, die 

Interaktion mit unseren Followern und die Analyse der Leistung unserer Kampagnen.

Eine weiteEine weitere wichtige Aufgabe wird es sein, qualitativ hochwertigen Content für unsere 

Internetseite zu erstellen. Du wirst dafür verantwortlich sein, Artikel, Blog-Beiträge und 

Produktbeschreibungen zu erstellen, die sowohl informativ als auch für unsere Zielgruppe 

ansprechend sind - hier wirst Du die Möglichkeit haben, eng mit externen Agenturen zu 

kollaborieren und kreativ zu werden. Dies ist eine großartige Gelegenheit, um Deine 

Fähigkeiten im Marketing zu verbessern und wertvolle Erfahrungen in einem dynamischen 

Umfeld zu sammeln. Darüber hinaus werden wir Dich in alle kreativen Prozesse einbinden.

Das eDas erwarten Wir von Dir:

• Du bist Student:in eines kaufmännischen Studiengangs, z. B. Betriebswirtschaftslehre,  

   Kommunikationswissenschaften, Marketing oder vergleichbare Studiengänge 

• Wünschenswert: Kenntnisse in Adobe Photoshop und Videobearbeitung 

• Gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift

• Schnelle Auffassungsgabe und Kreativität

• Selbständigkeit, Planungs- und Organisationsgeschick

Die MöglichDie Möglichkeit einer Abschlussarbeit bei uns im Unternehmen besteht! 

Art der Stelle: Praktikum

Vertragsdauer: 3-6 Monate

Arbeitszeiten:

• Montag bis Donnertag á 6,5 Stunden

Leistungen:

• Flexible Arbeitszeiten

• • Homeoffice

• Preisnachlässe auf Produkte/Dienstleistungen des Unternehmens

Arbeitsort: 41065 Mönchengladbach 

Voraussichtliches Einstiegsdatum: AB SOFORT




